15=-JAN-04

= 7 B 4 3 = T
Bl TE R o miome | ey e VRl IO IO R R
(C) copvRIGHT 1239 EY AMP INCORPORATED. b RLEAIS BESERVER. - Al — P Cn BESCRIPTION DATE OWN | APVD
BESCHRE [BUNG
PROJECT N 4 [NEM DRAWING 21— JUN-99 |5.H0TEA |F.THIEL
B NOTE 1 25-NOV-99 [.Gossen| F. THIEL
B1 |DIM o REVISED 10-DEC-03 [.Gossen| F. THIEL
STEEL CYLINDER-HEAD SCREW DIN 912-M4xZ-12.9 2 4 //?\\
ALUMINUM BASIS, b POSITION, SINGLE-ROW, Z2.8MM 1 3 IS =
— b 37.5 ] 71. 21, 10. 2=1355149-% B [
STEEL CUIDE RIGHT, SINGLE-ROW, Z.&5MM 1 =
STEEL GUIDE LEFT, SINGLE-ROW, 2.85MM 1 1 A
STEEL CYLINDER-HEAD SCREW DIN 912-M4xB8-12.9 2 4 _J |
ALUMINUM BEASTS, S (2«52 POSITION, SINGLE (DOUBLE?Y -ROW, . aMM 1 3
Hobo4db 5 31.5 71, 21. 10, Z—1325149-4 B
STEEL CGUIDE RIGHT, SINGLE-ROW, Z2Z.8MM 1 = .|
STEEL GUIDE LEFT, SINGLE-ROW, Z.3SMM 1 1
STEEL CYLINDER-HEAD SCREW DIN 912-M4x8-12.9 - 4
ALUMINUM BASIS, 4 (2x4> POASITION, SINGLE (DOUBLEY —ROW, . BMM 1 3
96718 4 25.5 71, 21. 10. 2—-1355149-3 B
STEEL GUIDE RIGHT, SINGLE-RQOW, 2.8MM 1 =
STEEL CUIDE LEFT, SINGLE-ROW, 2.8MM 1 1
2.8
STEEL CYLINDER-HEAD SCREW DIN 912-M4xz5-12.9 2 4 O
ALUMINUM BASIS, 3(2x3) POSITION, SINGLE (DOUBLE) —ROW, . BMM 1 3 [~ L
— 3 9.5 71. 21. 10. 2=-1355149-2 B
STEEL GCUIDE RIGHT, SINGLE-ROW, 2Z.8MM 1 - T_
STEEL CGUIDE LEFT, SINGLE-ROW, 2.8MM 1 1
STEEL CYLINDER-HEAD SCREW DIN 912-M4xB8-12.9 2 4
ALUMINUM BEASIS, 202x22 POSITION, SINGLE (DOUBLEY —ROW, . aMM 1 3
Sl === 2 13.5 1 71. 21. 10. Z2—1355149-1 B
STEEL CGUIDE RIGHT, SINGLE-ROW, Z2Z.8MM 1 =
STEEL GUIDE LEFT, SINGLE-ROW, Z.SMM 1 1 - ! _ . -
STEEL CYLINDER-HEAD SCREW DIN 912-M4x8-12.9 - 4
O
ALUMINUM BASIS, 1 POSITION, SINGLE-ROW, 2.&8MM 1 3
959995 1 7.5 7. 21. 10. 2-1355149-0 B Y
STEEL GUIDE RIGHT, SINGLE-RQOW, 2.8MM 1 =
+0.15
STEEL CUIDE LEFT, SINGLE-ROW, 2.8MM 1 1 - d -
STEEL CYLINDER-HEAD SCREW DIN 912-M4xs5-12.9 = 4
ALUMINUM EASIS, I (2x7) POSITION, SINGLE (DOUBLEY —ROW, .80 .86)MM 1 3
9boE5 40 2x7 | 29,7 | bY. 20, = 1=135%5149-"7 B
STEEL GUIDE RIGHT, DOUBLE-ROW, 1.BMM 1 2
STEEL GUIDE LEFT, DOUBLE-ROW, 1.&BMM 1 1 CYLINDER-HEAD SCREW DIN 912-M4x85-12.9 - 4
STEEL CYLINDER-HEAD SCREW DIN 91Z2-M4d4x8-12.9 2 4 BASIS, 5 FOSITION, SINGLE-ROW, S.gMM 1 3
9E39Y92 1 5 48,7 | 73, 22. 10. 3-1355149—-4 B
ALUMINUM BEASIS, bB(2xB2) POSITION, SINGLE (DOUBLEY —ROW, . BMM 1 = GUIDE RIGHT, SINGLE-ROW, S.8MM 1 -
— 2xb | 25.7 | BY. 20. = 1-1355149-0 B
STEEL GUIDE RIGHT, DOUBLE-ROW, 1.BMM 1 2 CUIDE LEFT, SINGLE-ROW, S.ZMM 1 1
STEEL GUIDE LEFT, DOUBLE-ROW, 1.&MM 1 1 CYLINDER-HEAD SCREW DIN 912-M4x8-12-2.9 - 4
STEEL CYLINDER-HEAD SCREW DIN 912-M4xE8-12.9 2 4 BASIS, 4 POSITION, SINGLE-ROW, S5.8MM 1 3
- 4 39,2 73, 22, 10. 3-1355149-3 B
ALUMINUM BASIS, 5 (2x5) POSITION, SINGLE (DOUBLE)Y —ROW, . BMM 1 5 GUIDE RIGHT, SINGLE-ROW, S.8MM 1 2
dobE45 x5 | 21.7 | BY. 20. = O0-1355149-9 B
S5TEEL CUIDE RIGHT, DOUBLE-ROW, 1.BMM 1 - CUIDE LEFT, SINGLE-ROW, 5.8MM 1 1
STEEL GUIDE LEFT, DOUBLE-ROW, 1.&6MM 1 1 CYLINDER-HEAD SCREW DIN 912-M4dxE5-12.9 2 4
STEEL CYLINDER-HEAD SCREW DIN 912-M4x8-12.9 2 4 BASIS, 3(2x7) POSITION, SINGLE (DOUBLE) -ROW, 5.801.58)MM| 1 3
5.8 1241196k 3 29.7 | V3. 22 10. 5-1355149-2 B
ALUMINUM BEASIS, 4 (2x4) POSITION, SINGLE (DOUBLEY —ROW, . BMM 1 3 GUIDE RIGHT, SINGLE-ROW, S5.8MM 1 2
HbobbY3 x4 17.7 | bY. 20, = O-13%55%5149-2 B
STEEL GUIDE RIGHT, DOUBLE-ROW, 1.BMM 1 2 GUIDE LEFT, SINGLE-ROW, %.3MM 1 1
STEEL GUIDE LEFT, DOUBLE-ROW, 1.&BMM 1 1 CYLINDER-HEAD SCREW DIN 912-M4d4x8-12.9 - 4
STEEL CYLINDER-HEAD SCREW DIN 91Z2-M4d4x8-12.49 2 4 BASIS, 2 FOSITION, SINGLE-ROW, S.gMM 1 3
EISISWASIC! = 20,2 73, 22. 10. 2-1355149-1 B
ALUMINUM BEASIS, 202x22 POSITION, SINGLE (DODUBLEY —ROW, . BMM 1 3 GUIDE RIGHT, SINGLE-ROW, S.8MM 1 =
1241061 2x3 | 13.7 | B9, 20. = O-1355149-7 B
STEEL CUIDE RIGHT, DOUBLE-ROW, 1.BMM 1 2 CUIDE LEFT, SINGLE-ROW, S.ZMM 1 1
STEEL GUIDE LEFT, DOUBLE-ROW, 1.&MM 1 1 CYLINDER-HEAD SCREW DIN 912-M4x8-1-2.9 = 4
STEEL CYLINDER-HEAD SCREW DIN 912-M4xE8-12.9 2 4 BASIS, 1 POSITION, SINGLE-ROW, S.8MM 1 3
HSEESS Y 1 10,7 | 73, 22, 10. 3-1355149-0 B
ALUMINUM BASIS, 2(2x2) POSITION, SINGLE (DOUBLE)Y —ROW, . BMM 1 3 GUIDE RIGHT, SINGLE-ROW, S.8MM 1 2
1.6 dobs47Y 2x 2 ag.7 B9, 20, 9, O-1355149-6 B
S5TEEL CUIDE RIGHT, DOUBLE-ROW, 1.BMM 1 - CUIDE LEFT, SINGLE-ROW, 5.8MM 1 1
STEEL GUIDE LEFT, DOUBLE-ROW, 1.&6MM 1 1 CYLINDER-HEAD SCREW DIN 91Z2-M4d4xE5-12.9 2 4
STEEL CYLINDER-HEAD SCREW DIN 912-M4xE5-12.9 2 4 BASIS, S (Zx5) POSITION, SINGLE (DOUEBLEY -ROW, 2Z.35MM 1 3
9hbBE94 x5 31,571, 21 10. 2—=1355%149-9 B
ALUMINUM BEASIS, B (ZxbB) PASITION, SINGLE (DOUBLE)Y —ROW, . BMM 1 3 GCUIDE RIGHT, DOUBLE-ROW, 2Z.8MM 1 2
- =) 25,7 | BbY. 20, = O-13%55%5149-% B
STEEL GUIDE RIGHT, SINGLE-RQOW, 1.BMM 1 2 GUIDE LEFT, DOUBLE-ROW, 2.3MM 1 1
STEEL GUIDE LEFT, SINGLE-ROW, 1.&BMM 1 1 CYLINDER-HEAD SCREW DIN 912-M4d4x8-12.9 ~ 4
STEEL CYLINDER-HEAD SCREW DIN 91Z2-M4x8-12.9 2 4 BASIS, 40(2Zx42 POSITION, SINGLE (DOUBLE)Y —ROW, Z2.8MM 1 3
SELT7OZ2 Zx4 | 25,5 71, 2 10. Z—1355149-8 B
ALUMINUM EASIS, S (2x52 POSITION, SINGLE (DODUBLEY —ROW, . BMM 1 3 GUIDE RIGHT, DOUBLE-ROW, Z2.8MM 1 =
959920 5 21.7 | B9. 20. 9. O-1355149—-4 B
STEEL CUIDE RIGHT, SINGLE-ROW, 1.BMM 1 = GUIDE LEFT, DOUBLE-ROW, 2.ZMM 1 1
2.8
STEEL GUIDE LEFT, SINGLE-ROW, 1.&MM 1 1 CYLINDER-HEAD SCREW DIN 912-M4x8-1-2.49 2 4
STEEL CYLINDER-HEAD SCREW DIN 912-M4xE8-12.9 2 4 BASIS, 3(Z2x32 POSITION, SINGLE (DOUBLE)Y -ROW, 2Z.35MM 1 3
Hbb80b4 23 19.5 | 71. 2 10. Z2=12355149-7 B
ALUMINUM BASIS, 4(2x4) POSITION, SINGLE (DOUBLE)Y —ROW, . BMM 1 3 GUIDE RIGHT, DOUBLE-ROW, Z2Z2.8MM 1 2
1534546 4 7.7 | B3, 20, 9, O-1355149—-3 B
STEEL CUIDE RIGHT, SINGLE-ROW, 1.B8MM 1 - CUIDE LEFT, DOUBLE-ROW, Z.8MM 1 1
STEEL GUIDE LEFT, SINGLE-ROW, 1.5MM 1 1 CYLINDER-HEAD SCREW DIN 912-M4x8-12.9 2 4
STEEL CYLINDER-HEAD SCREW DIN 912-M4x5-12.9 Z 4 BASIS, 20(2Zx2) POSITION, SINGLE (DOUBLE)Y -ROW, Z.8MM 1 3
— x| 135 71 21 10. 2—=13551449-6 B
ALUMIMNUM BASIS, I (2x3) PASITION, SINGLE (DODUBLE)Y —ROW, . BMM 1 3 GUIDE RIGHT, DOUBLE-ROW, Z.8MM 1 2
G413 3 13.7 | bY. 20, = O=-1355%5149-2 B
STEEL GUIDE RIGHT, SINGLE-ROW, 1.BMM 1 2 GUIDE LEFT, DOUBLE-ROW, Z2.8MM 1 1
STEEL GUIDE LEFT, SINGLE-ROW, 1.8MM 1 1 dm'ﬁ b o o
olzB) SULITABLE FPOSN AME REV DESCRIPTION @TYITEM
STEEL CYLINDER-HEAD SCREW DOIN 91Z2-M4x8-12.9 2 4 (MMY |ITO PART NO O IMENS 1 ONS PART NO NO
ALUMITNUM BASIS, 202x22 FPOSITION, SINGLE (DODUBLE?Y —ROW, . BMM 1 3
96701 2 9.7 B9. 20. 9. O-1355149-1 B
STEEL CGUIDE RIGHT, SINGLE-RQOW, 1.65MM 1 =
B R e S S T
STEEL | GUIDE LEFT, SINGLE-ROW, 1.8MM (I NOTES el PRI S e I ety oy, |- HOTEA NP beutschland GmbH
KENDERUNGEN, DIE DEM TECHMISCHEM FORTSCHRITT DIENEN, SIND vORBEHALTEN. CHE 21-JUN-99
DEW JEWEILS LETZTGUELTIGEN AENDERUNGSSTAND ERFAHREN SIE AUF ANFRAGE. F . TH I EL D — B3225 Lqmger‘]
o b < d AMP I TEM STOP PIN (#2) [S POSSIBLE HERE HES TN OTHERMISE SPECIFIED:  [WPVD ZT=TUN-53 [AT
SIZE| SUITABLE Sp— cev| MATERTAL DESCRIPTION aTy PITERS |ONEN: ALLGEMEINTOLERANZEN L. NTX RETAINER SHIFTING TOOL ASSEMBLY,
(MM ITO PART NO FART NO NO n. 130 89l3 _ PRODUCT SPEC 1.6/2.8/5. 8MM
DIMENSTONS n. 190 SER - ml -E PRODUKTSPEZ.
-E::::}{i%— 0 PLc . — %EE@EE%@%U%&%—VERSCHIEBEWERKZEUG KOMPLETT,
BEMERKUNGEN 1 PLC i: LPPLICATION SPEC . . .
5 bLe - VERARBEITUNGSSPEZ. SIZE | CAGE CODE |DRAWING NO RESTRICTED 70
ANGLES /WINKEL — 4- - ZE ICHNUNGS-NR. NUR FUER
STIFTANSCHLAG (#2) 15T MOEGLICH MATERT AL FINISH /0BERFLAECHE/F ARBE gElEJ?E;T B A W 00779©=ﬂ 355149 _

5.TAB

CUSTOMER DRAWING

ARUNDENZE TCHNUNG

MASSSTAB BLATT OF REV

T von 1 B1

AMP 4805 REVY 27JUNSEG

15:00, 45

ac04578

5, 1355149, 1.¢c (in EDM)

)

)




